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“Fetele lui Țelofhad, fiul lui Hefer – fiul lui Ghilad – fiul lui Machir – fiul lui Manase,
aparțineau clanurilor lui Manase-fiul lui Iosif. Numele lor erau: Mahla, Noa, Hogla, Milca și
Tirța. 2Ele s-au apropiat de intrarea cortului Întâlnirii și au stat înaintea lui Moise, a
preotului Elazar, a conducătorilor și a întregii adunări, zicând: 3„Tatăl nostru a murit în
deșert. El nu s-a aliat cu grupul lui Corah, care s-a revoltat împotriva lui Iahve; ci a murit
pentru păcatul lui și nu a avut niciun fiu. 4De ce să dispară numele tatălui nostru din
clanul lui pentru că nu a avut fii? Deci dați-ne și nouă o moștenire între rudele tatălui
nostru!  5Moise a adus cazul lor înaintea lui Iahve. 6Atunci Iahve i-a răspuns: 7„Ce spun
fetele lui Țelofhad, este corect! Să le dai și lor un teren ca moștenire între rudele tatălui
lor; și să transferi astfel moștenirea tatălui în proprietatea lor.”(Numeri.27.1-7 trad.BVA)

Ce le-a făcut pe aceste cinci fete să fie așa
de unite și hotărâte încât să îndrăznească să
ceară lui Moise o excepție de la lege? Mai
mult decât atât, vedem în Numeri
cap.36.5-12, cum li s-a cerut să se
căsătorească cu bărbați din aceeași seminție
a lui Israel, pentru ca moștenirea lor să nu

fie transferată la alt clan, iar ele, într-o ascultare deplină, s-au supus și au făcut exact după
porunca pe care Domnul a dat-o lui Moise. Au fost unite până la capăt și niciuna din ele nu și-
a permis să facă ceva diferit, pentru că motivația lor era perfectă: erau interesate de numele
tatălui lor și doreau ca acesta să rămână în Israel (v.4). Lui Dumnezeu I-a plăcut inițiativa
curajoasă a acestor fete! El nu a privit-o ca răzvratire sau nemulțumire, s-a uitat la inima lor
și a văzut credință și dragoste pentru tatăl lor. Le-a apreciat în fața tuturor, răspunzându-le
printr-o lege specială și deschizând astfel un drum nou pentru toate fetele care erau în
aceeași situație. Orice faptă pornește de la un gând al inimii, iar când motivul a ceea ce
facem este dorința puternică de a înălța Numele lui Dumnezeu, când nu contează altceva
decât ca El să primească gloria, totul este curat, frumos și binecuvântat. Dumnezeu onorează
pe cei ce-L onorează pe El.


